

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму Спеціальна освіта**  
**(Олігофренопедагогіка) другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 016 Спеціальна освіта**  
**(спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка)**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Представлена освітньо-професійна програма Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка) включає комплекс документів, розроблених у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог до фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС і включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, практики і часу, який відводиться на контроль якості засвоєння магістрантами освітньо-професійної програми та підготовку кваліфікаційної роботи з олігофренопедагогіки.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка) включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою магістрантів. Структура програми дозволяє здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснити індивідуальний вибір освітніх компонентів з переліку вибіркових навчальних дисциплін.

Для забезпечення якісного виконання освітньо-професійної програми пропонуємо розширити опис матеріально-технічне забезпечення, яке б свідчило про унікальність та особливість її реалізації в умовах Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Відтак, розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 016 Спеціальна

освіта (спеціалізація 016.02 Олігофренопедагогіка) з урахуванням наших пропозицій може бути використана в освітньому процесі для підготовки кваліфікованих фахівців денної та заочної форм навчання.

**Рецензент:**

**доктор педагогічних наук,  
старший науковий співробітник,  
завідувач відділу освіти дітей  
з порушеннями інтелектуального розвитку  
Інституту спеціальної педагогіки і психології  
імені Миколи Ярмаченка НАПН України**



**О. В. Чеботарьова**



*Чеботарьовой О.В.*  
*Твердую*  
*Метт. (фотографією 05.13.)*